
A-A ( 1 : 50 )

A A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

B.P. 10
49370 SAINT CLEMENT DE LA PLACE

 Tél: 02 41 77 03 86      Fax: 02 41 77 02 77
www.martysports.com

Dessiné par:

E.MOREAU 02/04/2014

Date: Feuille:

6 / 7 

Matière: Traitement:

 

Echelle:

 

Code produit:  

N°: A2287P

Désignation:
Abri sautoir perche double entrée

pivot. 5600x11500

Indice Date Nom Modification

Ce plan est la propriété de MARTYSPORTS. Il ne peut être reproduit ni modifié sans autorisation.

C:\Users\dessin3\Documents\SAve\Save abris 2\proto\04-Plans ensembles abris_Perche_pivot.idw

A

B

MARTY  PORTSS
Abris pour sautoir

11514 ext.

5
5
9
9
 e

x
t.

11400 int.

Code Désignation Rep. Qte

AR0112_003 Profil jonction soudé L.5600 H.1510 01 4
AR0112_103 Profil jonction soudé L.5600 H.1510 symétrique 02 4
AR0113_001 Plaque abris 3094x1594 06 9
AR0113_003 Plaque abris 3094x844 05 3
AR0113_051 Plaque abris 1594x1594 13 3
AR0113_053 Plaque abris 1594x844 15 1
AR0114_002 Plaque abris 3094x1322 roue pivot 03 3
AR0114_004 Plaque abris 3094x1094 roue pivot 04 3
AR0114_052 Plaque abris 1594x1344 roue pivot 18 1
AR0114_054 Plaque abris 1594x1094 roue pivot 20 1
AR0116_003 Grande porte pour abris L.5600 H.1510 25 1
AR0116_053 Petite porte pour abris L.5600 H.1510 26 1
AR0116_103 Grande porte pour abris symétriqueL.5600 H.1510 27 1
AR0116_153 Petite porte pour abris symétriqueL.5600 H.1510 28 1

AR0118 Chassis roue pivotante abris 29 16
AR0122_001 Fixation entre abris femelle 30 6
AR0122_002 Fixation entre abris mâle 31 6

299A Plat de jonction entre plaque 52 24
Ab_ALU_Corn_001 Cornière alu 80x130x1,5 L.2979 A.93° 32 3
Ab_ALU_Corn_002 Cornière alu 80x130x1,5 L.1549,5 87° 33 6
Ab_ALU_Corn_003 Cornière alu 80x130x1,5 L.1479 93° 34 1
Ab_ALU_Corn_004 Cornière alu 80x130x1,5 L.1599 87° 35 1
AECADENAS64,5 CADENAS LAITON 64.50 38 2

AEHNM10 Ecrou frein H M10 zn 39 108

AERONDELPL10L Rondelle plate Ø10L zn 40 108

AEHNM8 Ecrou frein H M8 zn 41 52

AERONDELPL8L Rondelle plate Ø8L zn 42 52

AEPOL880 Vis poêlier M8x80 inox 44 40

AEPOL8100 Vis poêlier M8x100 inox 45 12
AETH1030 Vis TH M10x30 filetage total classe 8.8 zn 46 60

AETH1060 Vis TH M10x60 filetage total classe 8.8 zn 48 32

AETH10110 Vis TH M10x110 filetage partiel classe 8.8 zn 51 16

Colle Colle polymère 0 1

Pistolet Pïstolet pour colle polymère 0 1

1

2

25

26

33

6

5

32

03

33

1
0
0

1
5
0
9
 e

x
t.

1
3
6
3
 i
n
t.

1
1
2
5
 i
n
t.

1
2
5
9
 e

x
t.

3
3

18

4420

25

26

5
1
2
3
 i
n
t.

3

4

27

28

18

35

34

13

15


